

БЛИЖАЙШИЕ ПРЕМЬЕРЫ

На гастролях в Боровичах коллектив областного театра драмы за 16 дней поставил тридцать четыре спектакля, обслужил более тринадцати тысяч зрителей, осуществил выезды в дома культуры сел Мошенское и Опеценский Посад, в клубы колхозов «1-е Мая», «Путь большевика» и совхоза «Прогресс», провел две творческих встречи, зрительскую конференцию.

Кстати, в Боровичах состоялось 150-е представление спектакля «Цыган» Н. Провоторова и союзе — пьесы С. Алешина «Другая». Режиссер спектаклей заслуженный деятель искусств Киргизской ССР Г. Дрознес, художник Б. Никитин и бессменные исполнители ролей в «Цыганах» и «Другой» — артисты В. Кожурин, Н. Разгуляев, Т. Алексанян и Е. Новская награждены Почетными грамотами.

После гастролей артисты театра совершили экскурсионную поездку в Ленинград, где познакомились с достопримечательностями и посмотрели в Большом Драматическом театре имени М. Горького пьесу «С вечера до полудня».

Труппа театра возобновила свою работу в Новгороде. Артисты предприняли выезды в клуб колхоза «Нльмень» и на курорт «Старая Русса», в дни весенних каникул показывали школьникам спектакль «Именем революции».

1 апреля начата работа над тремя новыми спектаклями: пьесой К. Симонова «Так и будет», действие которой происходит в дни Великой Отечественной войны, драмой Д. Гоу и Г. Дьюссо «Глубокие корни», рассказывающей о расовой дискриминации в США, и комедией Бомарше «Севильский цирюльник».

Пьесу «Так и будет» ставит новый молодой режиссер театра В. Зимин, оформляет художник Ф. Шипилов. Спектаклем «Глубокие корни» руководит Н. Витарский, оформляет главный художник театра Б. Никитин. Над постановкой «Севильского цирюльника» трудятся дипломант Ленинградского института театра, музыки и кино В. Воробьев, оформляет ленинградский художник И. Мурын.

Премьеры состоятся в мае и июле. Сельские зрители увидят новые спектакли на сценах клубов и домов культуры в дни весенне-летних гастролей театра по районам области.